

2021年04月02日 星期五
责编:沈勇跃
美编:言李懿
校对:刘昱

景三讯

美达影城 (4月2日)

哥斯拉大战金刚
10:00 11:00 12:00 12:30 13:05
14:35 15:10 16:10 16:40 17:15
18:15 19:20 20:20 21:25 22:25
第十一回
10:30 11:30 12:40 13:40 14:50
15:50 17:00 19:10 21:20
我的姐姐
18:10 18:50 19:30 20:30 21:10
21:50 22:45
明天会更好 18:15 20:10 22:05
你好,李焕英
10:35 11:00 13:20 15:45
唐人街探案3 12:00 14:30 17:00
熊出没·狂野大陆 10:15

地址:钟鼓岭七星潮流购物中心五楼(书城对面)
(影片放映时间以当日票房为准)
招商热线:18973310464(汤)
订票热线:28106878
团购热线:22283988

服务

株洲市规划展览馆 清明节开馆信息

2021年清明节期间,株洲市规划展览馆正常开放,具体安排如下:

一、开放时间
4月3日至4月5日(周六至周一)上午9:00-12:00、下午13:30-17:00。上午11:30、下午16:30停止入馆。
二、参观须知
株洲市规划展览馆已全面消毒,为了您和他人健康,游客入馆前须佩戴口罩、配合工作人员测量体温。游客凭健康码、行程码和有效证件入馆。排队和参观中请与他人保持1.5米以上距离,避免聚集。14岁以下儿童、70岁以上老人参观需监护人一对一陪同。如有体温异常或其他疑似症状者谢绝入馆,我馆将协同上报疫情防控部门。
服务咨询热线:0731-28689018(办公室)

三、展项及讲解时间
城市总体规划模型影片播放时间:10:00、10:50、14:20、15:20
动感环幕影院影片播放时间:11:15、15:45
散客讲解时间:10:30 15:00
四、展览内容
展览地点:一楼多功能展厅
展览名称:株洲市抗击新冠肺炎疫情摄影展
主办单位:株洲市文联
协办单位:株洲市摄影家协会、株洲市艺术摄影家协会、株洲市规划展览馆、株洲市规划展览馆



今天天气 阵雨 12-16℃

明天天气 阵雨 12-16℃

后天天气 阵雨 12-15℃

一周天气早知道,请拨电话96121 (市生态环境局、市气象局1日16时发布)



▲4月1日,湖南工业大学河西校区的紫藤花盛开,引得人流流连忘返 通讯员 张顺湘 摄

为什么清明时节雨纷纷?



每年清明前后,我们都会念叨“清明时节雨纷纷”,而大部分年份,这段时间里,株洲的雨也真的会下出纷纷扰扰的感觉。就像昨天开始,一场冷空气让整个城市刮起阵阵北风,今天起小雨也将下起来,而这个清明小长假,也将是雨水纷纷的样子。其实,所谓“清明时节雨纷纷”,并不是针对所有地方,就是指南方地区。

另外,清明前后,海洋暖湿气流不停地往大陆输送,大气层里的水汽比较多,这种水汽一到晚上就容易凝结成毛毛雨。市气象台曾对清明期间株洲的天气做过一个样本分析,这段时间,株洲的日平均气温16.1℃。比前一段时间要明显暖和。但在清明时节,雨日偏多,气温波动很大。粗略算算,清明以及之后的一段时间,株洲差不多会有一半的日子是下雨天气。不过,雨是这个季节独特的味道,尤其是下点小雨,出去走走应该感觉很清新吧。(株洲晚报融媒体记者 王娜)

市老年大学今年招生启动

更加丰富,开设了书法、绘画、诗词、声乐、舞蹈、瑜伽、手机摄影等课程,并开展各种公益讲座、体验教学、展示汇演、文化志愿服务等活动。此次招生也是学校搬到新校区后首次招生,计划招收13个专

业、21门课程、54个班、2100余名学员。4月1日-2日为老学员报名阶段,4月6日-9日为新学员报名阶段。4月19日正式上课。有兴趣的老同志可前往夕阳红文化艺术活动中心报名。

这些改造项目预计本月完成

前,城区累计规范整治违规楼宇户外广告和牌匾3572处、11.6万平方米,自拆率达70%;起草制订政策法规和规章制度14个、行业标准3个,户外广告设施管理法规、标准体系得到规范健全,城市空间

得到优化。目前,长江广场天元超市、中心广场电信大楼屋顶广告已升级改造为墙面电子屏广告,中心广场地下通道、创润大厦正在加紧升级改造中,预计在4月全面完成升级改造。

开奖

(开奖日期:2021年4月1日)

福彩 体彩
3D 第2021081期 中奖号码:3 4 0 排列3 第2021081期 中奖号码:2 4 1
双色球 第2021034期 排列5 第2021081期 中奖号码:2 4 1 6 5
红球号码:04 10 12 18 23 25 蓝球号码:01

辛丑年二月廿一 2021/04/02 星期五 今日16版
株洲日报社主管、主办 国内统一刊号 CN43-0061



微信公众号 新闻热线 28829110 广告热线 28835396 总第7060期



▲昨日揭幕战湖南工业大学队以96:56战胜贵州大学队 通讯员 舒杨 摄

32支高校球队逐鹿株洲 鏖战上百场 CUBA赛事首次在我市开打

第23届中国大学生篮球联赛(CUBA)西南赛区分区赛在我市举办

未来九天,600余队员将在我市三个场地展开比赛

篮球爱好者可在支付宝上观看部分赛事直播

A03

洞见

“要不要接种新冠疫苗”,不该是个“问题”

张田勘

近日,全国多所高校组织师生接种新冠疫苗。随后,“大学生要不要打疫苗”的提问,冲上某问答平台热搜,楼主表达了对“会不会有副作用”的担忧。与这一现象相似的是,“疫苗犹豫”也成为当下很多人的现实写照,不少人踌躇再三,对接种新冠疫苗依旧持观望态度。其实从免疫学原理去看,除非你生活于“世外桃源”,否则,接种

新冠疫苗就是最优选择,也是实现个体利益最大化的必由之路。当然,由此也能产生群体和社会的利益最大化。免疫学的一个基本理论是免疫印记(免疫记忆):人们在生活中无论是患病还是接种疫苗,都会在免疫系统中留下印记,在以后的生活中再次接触同一种病原体,如新冠病毒时,就可引起比初次接触时更强和更多的抗体,以抵御疾病,

也称之为再次免疫应答或免疫记忆。而且,无论体液免疫或细胞免疫均可发生免疫记忆现象。如今,新冠病毒及其家族已经成为陆地生态环境中的一部分,且未来还会变异。人们与新冠病毒共同生活,也就必然会与它接触。因此,长期去看,除非接种疫苗,感染这种病毒的风险很难完全消除。如果接种疫苗,提前让免疫系统感知和认识这种病毒,并产生免

疫记忆,那未来再次接触这种病毒,要么不会患病,要么是患病后症状也非常轻,大大降低死亡风险。此外,根据许多疾病的免疫结果可以看到,免疫系统也像人一样有举一反三的领悟和行为,拥有深度学习的能力。所以,只要没有医学上不宜接种的情况,无论是从个体利益还是从社会利益最大化考虑,接种新冠疫苗都是首选。

(本栏目欢迎投稿,已发稿的作者请联系本报编辑部领取稿费。)